
　ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『財務管理２級（財務管理・管理会計）』（第２版）の記述の一部に誤
りがありました。お詫びとともに以下のように訂正させていただきます。

訂　　正　　表

刷 頁 訂正箇所 誤 正

初刷  49 本文上から９行目 自己資本リスト＝リスクフリー・レ
ート＋β×市場のリスク・プレミア
ム

自己資本コスト＝リスクフリー・レ
ート＋β×市場のリスク・プレミア
ム

初刷  99 本文下から１行目 （２）NPVの計算は、⑦の現価係数表
を利用して行う。

（２）NPVの計算は、⑥の現価係数表
を利用して行う。

初刷 358 の設例３行目 「～見積損益計算書、」部分の文字の
重なり

～見積損益計算書、～

初刷 358 の〔資料〕の貸
借対照表

貸借対照表の右端に（単位：円）を
記述

初刷 385 本文上から４行目以下 予算：製品Ａの販売価格100円、販売
数量8,000円
実績：製品Ａの販売価格120円、販売
数量7,500円
〔解答〕
販売量差異　5,000円（不利差異）　販
売価格差異　15,000円（有利差異）
〔解説〕
販売量差異：（7,500個－8,000個）×100
円/個＝－5,000円（不利）
販売価格差異：（120円/個－100円/個）
×7,500個＝15,000円（有利）

予算：製品Ａの販売価格100円/個、販
売数量8,000個
実績：製品Ａの販売価格120円/個、販
売数量7,500個
〔解答〕
販売量差異　50,000円（不利差異）　
販売価格差異　150,000円（有利差異）
〔解説〕
販売量差異：（7,500個－8,000個）×100
円/個＝－50,000円（不利）
販売価格差異：（120円/個－100円/個）
×7,500個＝150,000円（有利）

初刷 416 負債比率の計算式にお
ける自己資本の数値

2,160 1,073
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